

రేవంత్ ను చూస్తే ఊసరవెల్లి సిగ్గు పడుతంది

ఎన్నికల హామీలను అమలుచేయకుండా రోజుకో తీరు మాట్లాడుతున్న సీఎం రేవంత్ రెండేళ్లలో చూస్తే ఊసరవెల్లి కూడా సిగ్గుపడుతుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ పై గతంలో అనేక విమర్శలు చేసింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఎల్ఆర్ఎస్ పూర్తిగా ఉచితంగా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆయన పాలన చూస్తే నవ్వువుస్తుంది. కేసీఆర్, కేటీఆర్ లు రేవంత్ కి కలలో కూడా కనిపిస్తున్నారు. ఇచ్చిన మాటలు అమలుచేయడం మాని అబద్ధాలతో పాలన సాగిస్తుంది. ఎల్ఆర్ఎస్ పథకంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా పరిష్కరించాల్సిన పనిచేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. చిత్తశుద్ధి, దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే ఇచ్చిన వాగ్దానాలన్నీ అమలుచేయాలి. ఎల్ఆర్ఎస్ ను ఉచితంగా అమలుచేయకుంటే దరఖాస్తుదారులందరినీ తీసుకొచ్చి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తాం. సిరిసిల్లలో ఇటీవల జరిగిన పరిణామాలు చూసి భయపడిన రేవంత్ రెండేళ్ల తన పర్యటన రద్దు చేసుకుని పారిపోయింది.



- కొండూరి రవీంద్రరావు, నాన్ ఫోకల్ వైస్ చైర్మన్

నమస్తే తెలంగాణ

పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, గురువారం 7 మార్చి 2024 PEDDAPALLI



ఎస్సారా కళాశాల మైదానం

కలిసొచ్చిన గడ్డపై నుంచే కదనభేరి

ఈ నెల 12న కరీంనగర్ లో లక్షమందితో బహిరంగ సభ

- ఎస్సారా కళాశాల మైదానం నుంచే శంఖారావం
- రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం
- నేడు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రాక
- లోక్ సభ నియోజకవర్గ ముఖ్యనేతలతో సమావేశం
- బహిరంగ సభ స్థలం, ఏర్పాట్ల పరిశీలన

లోక్ సభ సమరాలికి భారత రాష్ట్ర సమితి సన్నద్ధమైంది. గత జనవరిలో హైదరాబాద్ లో నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించిన పార్టీ, కేట్రస్థాయిలో దిగిండుకు ముహూర్తం ఇప్పటికే ఖరారు చేసింది. అందులో భాగంగా కలిసొచ్చిన కరీంనగర్ గడ్డ నుంచే త్వరలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల శంఖారావం ప్రారంభాలని నిర్ణయించింది. అందుకోసం ఈ నెల 12న కరీంనగర్ ఎస్సారా కళాశాల వేదికగా లక్ష మందితో భార బహిరంగ సభ నిర్వహించబడుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించడంతోపాటు కరీంనగర్ లోక్ సభ ముఖ్యనేతలతో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. జనసమీక్షలకు, కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ చేస్తున్న కట్టలు, కుతంత్రాలను తిప్పికొట్టడానికే నాయకులకు దిశా నిర్దేశం చేయనున్నారు.

కరీంనగర్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినెడి) : కరీంనగర్ లోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర (ఎస్సారా) కళాశాల మైదానం బీఆర్ఎస్ కు అన్ని విధాలా కలిసొచ్చింది. 2001 మే 17న పార్టీ ఆవిర్భావం సందర్భంగా 'సింహగ ర్షన్' పేరిట నిర్వహించిన సభ ఒక చరిత్ర సృష్టించింది. యువత తిలంగాణ ప్రజల్లో ఒక చైతన్యం రగిల్చింది. ప్రత్యేక రాష్ట్ర స్థాపనలో భాగంగా 2011 సెప్టెంబర్ 23న ఇక్కడ జరిగిన బహిరంగ సభా వేదిక నుంచే సకలజనుల చారిత్రక సమ్మెకు పిలుపునిచ్చగా, అది చరిత్రలో నిలిచిపోయింది. 2014 ఏప్రిల్ 13న జరిగిన బహిరంగ సభ నుంచే సాధారణ ఎన్నికలకు సమర శంఖం పూరించగా, పార్టీ అద్భుత విజయాన్ని అందుకున్నది. ఇప్పుడు రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న బీఆర్ఎస్, మరోసారి కలిసొచ్చిన ఎస్సారా కాలేజీ గ్రౌండ్ నుంచే శంఖారావం పూరించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ నెల 12న కదనభేరి పేరిట తొలి ప్రచార బహిరంగ సభను నిర్వహించబోతున్నది. ఈ విషయాన్ని ఇప్పటికే బహిరంగ చేయగా, అందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను నాయకత్వం దృష్టిపెట్టింది.



ఎల్ ఆర్ ఎస్ పై ?

ఇంత దగానా..?

సిరిసిల్లా: ఆల్ ట్ కార్యాలయం వద్ద మహా ధర్మాలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పట్టణాధ్యక్షుడు చక్రపాణి, సినీ చైర్మన్ బిక్కల రామారావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి ప్రవీణ్, నాయకులు

- నాడు ఉచితమని నేడు ఫీజులా..?
- ఎన్నికల ముందో మాట.. ఇప్పుడు మరో మాటనా..?
- కాంగ్రెస్ తీరుపై భగ్గుమన్ను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపుతో పోరుబాట
- ఉమ్మడి జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు
- అధికారులకు వినతిపత్రాలు
- 'షేమ్ షేమ్ కాంగ్రెస్' అంటూ నినాదాలు



చొప్పుదండీ: ధర్మాలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవీంద్ర, నాయకులు

'ఎల్ ఆర్ ఎస్ పై ఇంత దగానా..? నాడు ఉచితమని నేడు ఫీజు అంటారా..? నమ్మి ఓటిస్తే ఇంత మాననా..? ఇంత ధ్రోహమా..?' అంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ద్వజమెత్తారు. 'ఏరు దాటిదాక ఓడ మళ్లన్న.. ఏరు దాటినాక బోడ మళ్లన్న' అన్నట్లుగా కాంగ్రెస్ వ్యవహారాన్ని దని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల ముందు ఆ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు లో అవుట రిగ్యులరైజేషన్ స్కింను ఉచితంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు బుధవారం ఉమ్మడి జిల్లాలోని న గంగాలు, పట్టణాలు, నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ధర్మాలు చేశారు. మాట తప్పిన కరీంనగర్ నుండి ఎందరూగూడూ. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎల్ ఆర్ ఎస్ పై లని చెప్పి ఇప్పుడిలా మాట దాటేయడం నరకాదని, ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని పాతపు వలికారు.

కూర్చుంటుంది, జడ్పీటీసీలు తాళ్లవల్లి శేఖర్ గౌడ్, లింగంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి దర్మా చేశారు. చొప్పుదండీలోని తెలంగాణ చౌరస్తా వద్ద నాయకులతో కలిసి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవీంద్ర ధర్మా చేశారు. దాదాపు అన్ని చోట్లూ రహదారులపై భ్రాతృయం నిరసన తెలిపారు. అంతటా కాంగ్రెస్ సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా ష్టాక్కలు ప్రదర్శిస్తూ నిరసన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 25 లక్ష మంది నుంచి దాదాపు రూ. 20 వేల కోట్ల డండీ పోలీసులను చూస్తున్న దని ద్వజమెత్తారు. నాడు ఇచ్చిన హామీకి కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. ఆసంతరం ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను ఉచితంగా అమలు చేయాలని అధికారులకు వినతిపత్రాలు అందజేశారు.

ఆందోళన ఉధృతం చేస్తాం

కాంగ్రెస్ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఆ పార్టీ నేతలు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సీతక్క, భట్టి విక్రమార్కు ఎల్ ఆర్ ఎస్ డబ్బులు కట్టవద్దని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఉచితంగా ఎల్ ఆర్ ఎస్ అమలు చేస్తామని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చింది తప్పు ప్రజలకు సేవచేయడానికి కాదు. ఇప్పుడు ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుదారుల నుంచి వేలకోట్ల హామీలు చేసేందుకు సిద్ధమైంది. ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను ఉచితంగా చేపట్టకుంటే ఆందోళన ఉధృతం చేస్తాం.

పెద్దపల్లి/ మండలి/ కోటిసీటీ, మార్చి 6 : లో అవుట్ రిగ్యులరైజేషన్ స్కిం (ఎల్ ఆర్ ఎస్) పై ఫీజు హామీలను నిరసనగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోరుబాట పట్టారు. ఎన్నికల ముందు ట్రీగా ఇస్తా మన్న కాంగ్రెస్.. అధికారంలోకి రాగానే మాట తప్పి ఫీజులు హామీలు చేయడమేంటని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా కార్యరేపణ, మున్సిపాలిటీలతోపాటు నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు చేశారు. సిరిసిల్లలో వంద లాది మందితో మహాధర్మా చేయగా, నాన్ ఫోకల్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జిందం కళ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి ప్రవీణ్, నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలకంట్ల సంజయ్ కోర్టు మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట నాయకులతో కలిసి ధర్మా చేసి, ఆసంతరం పట్టణ కమిషనర్ తిరుపతికి విసతి పత్రం అందజేశారు. మానకోడూర్ లో పల్లెమిద చౌరస్తా వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే రసముం బాలకిషన్, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, రాష్ట్ర నాయకులు గిడ్డూరి నాగరాజు, అనిల్

ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు అమరా కట్టవద్దు

ఎల్ ఆర్ ఎస్ డబ్బులు కట్టవద్దని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఉచితంగా అమలు చేస్తామని ఎన్నికలకు ముందు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, భట్టి విక్రమార్కు, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, సీతక్క చెప్పారు. మాజీని మరిచి ఇప్పుడు డబ్బులు హామీలు చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. కోర్టులో 10 వేల దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఎవరూ కట్టవద్దు. మీ కోసం నేను పోరాడుతా. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలి.

- కోర్టు, మెట్టిపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కలకంట్ల



మానకోడూర్: ధర్మాలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసముం, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీఆర్, నాయకులు

కోర్టు : మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట భ్రాతృయం నిరసన తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కలకంట్ల

కష్టపడి పనిచేస్తే బీఆర్ఎస్ దే విజయం



మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

గంగాధర, మార్చి 6 : ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేస్తే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో గూటి జిండా ఎగురవేయడం ఖాయమని మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 12న కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బహిరంగ సభ సందర్భంగా బుధవారం మండలంలోని మధురానగర్ లో నిర్వహించిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవీంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే

వారదాను లక్షణకావుతో కలిసి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యాంగ్ లోటలు అమలు చేసే వరకు పదిలేది లేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గుజరాత్ మోడల్ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెండేళ్ల మాట్లాడడం హాస్యాస్పదమన్నారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా ఐడీ క్లలో బండ్ల సంజయ్ చేసిందేమీ లేదని, గ్రామాల్లో చర్చిపెట్టి కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. కాశీశ్వరం సీట్ల ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ సర్కారు

- బీజేపీ వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలి
- ఐడీ క్లలో బండ్ల సంజయ్ చేసిందేమీ లేదు
- కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యాంగ్ లోటలు అమలు చేసేదాకా పోరాడాలి • 12న కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి
- మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- మధురానగర్ లో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

రైతులకు అన్యాయం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ప్రజలు ఆశీర్వాదించి పార్లమెంట్ కి పంపిస్తే ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నించే గొంతుకవుతానన్నారు. మేదిగడ్ల బ్యారెజ్ పిల్లల కుంగిత్ వెంటనే కాఫర్ డ్యాం నిర్మించకుండా సర్కారు నిర్ణయం చేయడంతో ఐదు వేల క్యూసిక్కుల నీరు సముద్రంలో కలుస్తోందని, ఫలితంగా చెరువులు, కుంటలు అడుగంటి ప్రస్తుత యాసంగి పంటలన్నీ ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్కారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ వారీగా వచ్చిన ఓట్ల వివరాలు

నియోజకవర్గం పేరు	ముక్తం పోలింగ్ ఓట్లు	కాంగ్రెస్	బీఆర్ఎస్	బీజేపీ
కరీంనగర్	2,29,774	40,057	92,179	89,016
చొప్పుదండీ	1,82,168	90,395	52,956	26,669
మానకోడూరు	1,85,829	98,773	64,408	14,879
పూజారాబాద్	2,09,311	53,164	80,383	63,460
సిరిసిల్లా	1,88,740	59,557	89,244	18,328
వేములవాడ	1,74,145	71,451	56,870	29,710
పూసాబాద్	2,06,698	1,00,955	81,611	8,338
ముత్తం	13,76,665	5,12,352	5,17,601	2,50,400

మేలు చేయాలన్న తపన, సాధించే వరకు అలుపుకుండా శ్రమించే వైజయన్ని నాయకుడి కొనియాడుతున్నారు. 2014 నుంచి 2019 వరకు.. అలాగే 2019 నుంచి 2024 వరకు మధ్య కరీంనగర్ లోక్ సభలో జరిగిన అభివృద్ధిని బేరీజు వేస్తున్నారు. బండ్ల సంజయ్ సాధించిన విజయం సాధించారు.



విద్యుత్ వెలుగులతో శాంతిని సుతున్న రాజన్న ఆలయం

శివరాత్రికి ముస్తాబు

వేములవాడ టౌన్, మార్చి 6: మహాశివరాత్రికి వేములవాడ రాజన్న ఆలయం ముస్తాబైంది. గురువారం నుంచి మూడు రోజుల పాటు ఈ వో కృష్ణస్థానం తెలిపారు. గురువారం రాత్రి 7 గంటలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున దేవదాయశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సర్కేటు శాఖల మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పట్టు పస్తాలు సమర్పించనున్నారు.

అమలు చేస్తామని చెప్పి, కేవలం మూడు నాలుగు హామీలే.. అది కూడా అనేక కోఆలతో అమలు చేస్తున్నదని మండిపడుతున్నారు. నిజానికీ బెయ్యిని చంపడంతో అయితే.. పినరంజన్ స్కింలు కూడా ఇవ్వలేదని చెబుతున్నారు.

- రాజన్న సన్నిధిలో సర్వం సిద్ధం
- మూడు రోజుల పాటు ఉత్సవాలు
- సుమారు 4 లక్షల మంది భక్తులు వచ్చే అవకాశం